

# Главная страница/Дно/Импортозамещение — Urbanculture

## Импортозамещение

**Импортозамещение** — идея Чучхе в российской локализации, заключающаяся в том, что России для существования никто не нужен, мы все можем сделать сами, а что не можем — то нам и не нужно. Сама концепция независимости от экспорта возникла неоднократно, в последний раз в очередной раз заимев популярность на волне санкций 2014 года.

«Вместо «импортозамещения» можно ввести термин «технологический суверенитет», старый термин звучит «немножко унизительно» »



Примерно так это выглядит

— Димон *импортозамещает*

Изначально идея импортозамещения сложилась на фоне «лихих 90-х», в которых от советских заводов, с которых и так только ленивый не тащил каждый гвоздь, наконец уже совсем ничего не осталось. Ввиду отсутствия сырья и средств производств вся страна в оргазмическом экстазе ударились о свободный рынок и занялась торговлей, первым делом сдав на чермет остатки станков, вывезенных в свое время из оккупированной Германии.

Активная движуха на ниве попыток начать что-то производить вместо того, чтобы тупо закупать, началась еще в 2012 году, когда правительство выдало на-гора «Госпрограмму развития сельского хозяйства на 2013—2020», одной из целей которой, пусть и далеко не основной, стало импортозамещение хоть чего-то в аграрном секторе. Однако уже в 2014 году все эти робкие потуги сделались полностью неактуальными из-за крымских санкций со стороны Европы и, главным образом, ответных российских антисанкций, призванных подорвать благополучие клятого запада путем отказа от их сыра, хамона, рыбы и прочего вкусного.

В 2015 году была создана «Правительственная комиссия по импортозамещению», [и все заверте...](#)

А ничего не завертелось. Как это обычно и бывает, все собрались, сделали ряд громких заявлений и разошлись дальше воровать. Преимущественно симуляция импортозамещения вылилась в перераспределение экспорта на другие, неподсанкционные страны, которые, в свою очередь, нарастили импорт из подсанкционных, чтобы удовлетворить возросший спрос. То есть по сути Россия получила все те же самые товары, только дороже на сумму транспортировки и маржи посредников. Особенно сильно наварился на этом Батяка, но и другие в стороне не остались. Двумя другими путями импортозамещения стали: переклеивание этикеток на товарах китайского производства и производство симулякров внутри страны, благодаря которому похрюкивающее от радости население получило доступ к таким продуктам, как: сырный продукт, молочосодержащий продукт с заменителем молочного жира, творожный продукт, колбаса соевая, консервы мясорастительные и прочее дерьмо, состоящее чуть более, чем полностью из агар-агара и растительных жиров сомнительного происхождения.

---

[обсуждение статьи](#) ● [другие статьи в рубрике «Политика»](#)